
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 

Врз основа на член 63 став (7) од Законот за шумите {,,Службен весник на Република 

Македонија" бр. 64/09, 24/11, 53/11, 25/13, 79/13, 147 /13, 43/14 и 160/14}, министерот за 

земјоделство, шумарство и водостопанство донесе 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА РЕГИСТАРОТ НА ЗАВЕРЕНИ ШУМСКИ 

ЖИГОВИ ЗА ОЗНАКА ЗА СЕЧА, ШУМСКИ ЖИГОВИ ЗА ЖИГОСУВАЊЕ НА ДРВО И ДРВНИ 

СОРТИМЕНТИ, ШУМСКИ ЖИГОВИ ЗА ЖИГОСУВАЊЕ НА УВЕЗЕНО ДРВО И ШУМСКИ 

ЖИГОВИ ЗА ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДРВНА МАСА ОД НАСТАНАТА ШУМСКА ШТЕТА КАКО И 

НАЧИНОТ НА НЕГОВОТО ВОДЕЊЕ 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на регистарот на заверени шумски 

жигови за ознака за сеча, шумски жигови за жигосување на дрво и дрвни сортименти, шумски 

жигови за жигосување на увезено дрво и шумски жигови за обележување на дрвна маса од 

настаната шумска штета како и начинот на неговото водење. 

Член 2 

{1} Регистарот на заверени шумски жигови за ознака за сеча, шумски жигови за жигосување на 

дрво и дрвни сортименти, шумски жигови за жигосување на увезено дрво и шумски жигови за 

обележување на дрвна маса од настаната шумска штета е во форма на книга со тврди корици 

во А4 формат кој содржи евиденциски листови кои се нумерирани и меѓусебно поврзани. 

{2} Формата и содржината на Регистарот од став {1} на овој член се дадени во Прилог кој е 

составен дел на овој правилник. 

Член 3 



Регистарот на заверени шумски жигови за ознака за сеча, шумски жигови за жигосување на дрво 

и дрвни сортименти, шумски жигови за жигосување на увезено дрво и шумски жигови за 

обележување на дрвна маса од настаната шумска штета се води во пишана и електронска 

форма. 

Член 4 

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за 

формата и содржината на регистарот на заверени шумски жигови за ознака за сеча и шумски 

жигови за жигосување на дрво и дрвни сортименти како и начинот на неговото водење 

{,,Службен весник на Република Македонија" бр.102/13 година). 

Член 5 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Македонија". 
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Прилог 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 

РЕГИСТАР 

НА ЗАВЕРЕНИ ШУМСКИ ЖИГОВИ ЗА ОЗНАКА ЗА СЕЧА, ШУМСКИ ЖИГОВИ ЗА 

ЖИГОСУВАЊЕ НА ДРВО И ДРВНИ СОРТИМЕНТИ, ШУМСКИ ЖИГОВИ ЗА 

ЖИГОСУВАЊЕ НА УВЕЗЕНО ДРВО И ШУМСКИ ЖИГОВИ ЗА ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА 

ДРВНА МАСА ОД НАСТАНАТ А ШУМСКА ШТЕТА 

Датум __ . __ .20_ година 



Завеока Број на жиг и место за втиснување на шумски жигови 

Бр Назив на субјектот Датум на Ознака Жигосување Увезено дрво Шумска штета 
Име, презиме и потпис доставување 

на увид 

0 1 2 3 4 5 6 7 

Овластено лице 

(цело име и презиме) 

(потпис) 


